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Крај Нишке Бање отворена је филипинска фабрика за електронске ауто-компоненте
Ими.

  

Отварању фабрике од 14.000 квадратних метара на "Лозном калему" присуствовао је
председник Србије Александар Вучић, који је се на отварању дотакао бројних тема.

  

  

Никад се нећу уморити од отварања фабрика у Нишу

  

Отварамо врата будућности 21 века и постајемо део глобалних трендова, поручио је
данас председник Србије Александар Вучић на отварању филипинске компаније за
електронске ауто-компоненте ИМИ у Нишкој Бањи.
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Вучић је рекао да је поносан на чињеницу да је после две године посао на подизању ове
фабрике приведен крају, да је овде већ запослено 74 људи, углавном из Ниша и
околине, а да ће их бити и целих 1.200, уз могућност даљег раста броја запослених.

  

"Никад се нећу уморити долазака у Ниш и отварања нових фабрика", рекао је Вучић и
додао да се запошљава све већи број људи.

  

Покушаћемо, додао је, да од Ниша направимо регионални индустријски центар и
захвалан је Нишлијама који су оберучке прихватили све инвеститоре на најбољи начин.

  

Поручио је руководству ИМИ-ја да ће увек имати помоћ државе и локалне самоуправе,
јер, каже, сви желимо већи профит, веће зараде, веће запошљавање.
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  Додао је и да је ИМИ иновативна компанија да јој требају високообразовани људи, штонама говори да нам треба реформа школства и високог образовања како би одгворилитренутку и модерним трендовима.  "Хоћу да се захвалим нашим радницима који су почели да раде и онима који ће текпочети, а они репрезентују нашу земљу и показују да смо способни за велике ствари",приметио је Вучић.  Kако је рекао раде се путеви, радиће се и пруге, а југ Србије чека боља будудћност.  С Путином о КиМ и о економској сарадњи и питаћу га кад ће посетити Србију  Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да ће 2. октобра у Кремљу саруским председником Владимиром Путином разговарати о темама важним за будућностСрбије, међу којима су питање Косова и Метохија и економска сарадња.  Вучић је новинарима у Нишу рекао да ће са Путином прво разговарати у четири ока, апотом ће уследити заједнички ручак.  
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  Вучић је казао да ће са Путином разговарати и о томе да ли ће посетити Србију уновембру, децембру или кад већ, али да ће руски председник "свакако доћи" у посетуСрбији, којој посвећује велику пажњу. Истакао да се он већ 12 или 13 пута видео са њим,много више од свих председника и премијера Србије у последњих 25 година.  "Биће још састанака 'са стране' важних за будућност наше земље", рекао је Вучић.  Српски председник изразио је захвалност Путину на томе што је поново нашао временада разговара са њим, јер је за Србију од кључног значаја то што има подршку Русије уУН.  "Борићу се за њихову подршку", казао је Вучић и додао да има много простора заунапређење економске сарадње и повећање трговинске размене са Русијом.  У Русији ће разговарати о томе како да преузимамо гас, што ће такође бити у циљубољег амбијента за инвеститоре.  Такође, рекао је да је трговинска размена повећава са Немачком, другим европскимземљама и САД. Вучић је истакао и да Путин посвећује велику пажњу стању у региону иСрбији, те навео да је Србија захвална на томе.  Није проблем оно што опозиција мисли, већ што не мисли на Србију  Председник Србије Александар Вучић је изјавио данас, поводом скупа лидера Савеза заСрбију у Лозници, да ће до краја године бити одржано више локалних избора и то уопштинама где његови политички противници мисле да су најјачи, па ће се видети какваће бити воља народа.  Вучић је рекао да нема проблем са тим шта они мисле, већ са чињеницом да они немисле о Србији.  "Народ жели будућност, нове фабрике, бољи живот и веће плате, а не празне приче",рекао је Вучић одговарајући на питања новинара у Нишкој Бањи.  Чим помислим на Вукадиновића, Ђиласа и Јеремића, такав ме страх опхрва да незнам шта ћу са собом  Вучић истиче да народ не жели да се врате лоповлук и пљачкашке приватизације.  "Плашим их се, свих њих, чим помислим на Ђорђа Вукадиновића, Драгана Ђиласа и ВукаЈеремића, такав ме страх опхрва да не знам шта ћу са собом", иронично је приметио.  На њему као председнику Србије је, истиче, да мисли о фабрикама и будућности земље,док опозиција размишља само како да га увреди.  Није време за изборне поруке, већ озбиљну политику  Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да га не погађа писањепојединих медија у Хрватској о њему, те да верује у боље односе са том земљом.  "Надам се да ће тамо разумети да није увек изборна кампања и да није време за изборнепоруке, већ за озбиљну политику", рекао је Вучић новинарима у Нишу, на питање описању хрватског Вечерњег листа да је он за "још већу Србију", у коју би спадала и РС исевер Kосова, те коментару председнице Грабар Kитаровић да је плаши реторика изБеограда.  
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  Вучић се нашалио рекавши да је срећан што хрватски медији немају шта друго да раде,него да пишу о њему и Србији.  “Видим да сам главна тема, као да се неко секира и мисли да постоји могућност да се итамо кандидујем. Не пада ми напамет, и не могу да се кандидујем”, рекао је Вучић.  Не секирају га, каже, такви наводи и додаје да могу да пишу шта хоћу, а да он, са другестране може да наброји више дела, а не само речи, из претходног периода, која суозбиљан ревизионизам.  “Од тога да су Срби постали агресори у њиховим законима, што никада није био случај,до физичких напада на српске представнике и тога да су увели у лектиру дела СтјепанаТомаша у којима су Срби силеџије и насилини, да неки кажу да је Јасеновац био раднилогор, да има онолико улица које носе име Миле Будака. Говоримо о читавомревизионизму, али нема смисла да о свему томе причам”, рекао је Вучић.  
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  Поручио је да се нада да ће људи у Хрватској кренути да се баве будућношћу, а у шалидодао да може да им пошаље његов дневни, недељени или месечни распоред, да свакогдана могу да пишу о њему, јер изгледа, каже, да само тако могу нешто да продају, усупротном би пропали на тржишту.  “Али, мораће онда да гледају и како се отвара много фабрика, а нисам сигуран да су нато навикли”, приметио је.  Поручио је да верује у боље односе са Хрватском и да ће у тој земљи разумети да нијеувек изборна кампања и време за изборне поруке, већ за озбиљну политику и озбиљно,ако не помирењем онда за сагледавање зајендичких послова у будућности.  Потребно више деце, иначе нам нестаје нација  Председник Србије Александар Вучић поновио је данас апел да се озбиљно схватеподаци који указују на низак наталитет.  "Грађани треба да разумеју да нам нација нестаје. Најнижа стопа прираштаја је тамо гдеје највиши стандард, на пример у београдским општинама, као и у Медијани у Нишу",указао је Вучић у разговору с новинарима.      Вучић је истакао да је његова обавеза да замоли људе у Србији да мисле о томпроблему, јер, навео је, то није питање ни стандарда, нити економије, већ одлуке и жељеда се бавимо децом, да бринемо о будућности Србије.  "Треба да имамо више деце да би попунили генерацијски јаз, што ће бити врло тешко.Све и радимо да би зауставили пад природног прираштаја. Бесмислено је да се хвалимоновим фабрикама, јер ако останемо без деце ко ће у њима онда радити", рекао јепредседник Србије.  Циљ државе је, такође, да се врате наши људи из иностранства, а они ће се вратити,каже, када будемо имали веће плате и више посла, на чему се и ради последњих година.  Одавно није више “што јужније - то тужније”  Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да се југ Србије убрзано развија,да има још пројеката на којима мора да се ради, али да одавно више није “што јужније -то тужније”.  “Југ се убрзано приближава другим деловима Србија, а чак је у неким срединама на југу,на њихову срећу, али не и на срећу других делова земља, стање драматичнопоправљено”, рекао је Вучић новинарима у Нишу где је јутрос отворио фабрику “ИМИ”.  Мора, указао је, да буде још боље, али и приметио да је данас много боља ситуација негопре пет година и у Владичном Хану, захваљујући инвеститорима, те додао да и "Јумко"сада коначно ради. Ипак, навео је да је веома забринут за Топлицу, у коју ће моративише да се улаже, као и да се поправи фискална ситуација у Лесковцу и Врању.  “Долази 'Делфа' у Лесковац. Имамо још много пројеката, тражили су људи из Сурдулицеканализациони прстен око Власине, што вреди 17 милиона евра и скуп је пројекат.Градимо аутопутеве и нико неће имати мрежу аутопутева као југоисток Србије”, рекао јепредседник.  
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  Додао је да је јуче разговарао да са представницима општина и пет округа на југу оконкретним стварима, те да се чуло да има комуналних, инфраструктурних проблема.  “У Лебане је дошла прва фабрика после 30 година и сад траже још и то је добро, јерзначи да се људима вратила вера у живот и нада у другачију и бољу будућност”, истакаоје.  Подсетио је и да је Бојник добио новац за агро комплекс од Европе, а да ће државапомоћи са 226.000.  “Желим да верујем да можемо да поправимо још доста ствари и мислим да људи у товерују, јер виде да радимо, а радимо више него икада, и више се него икада инвестира ујуг Србије”, рекао је Вучић.  Kаснили сте, јер сте слетели у Софију, а не у Београд или Ниш  Председник Србије Александар Вучић је после отварања фабрике ИМИ у Нишкој Бањидочекао генералног директора те компаније Артура Тана, који је закаснио на церемонијуи поручио му, у шали, да следећи пут не лети преко Софије, већ преко Београда илиНиша.  
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  Вучић га је поздравио и захвалио му на тој значајној инвестицији за нашу земљу, а ондасе нашалио.  "Kаснили сте, јер сте слетели у Софију, а не у Београд или Ниш. Следећи пут ћетесигурно направити бољи избор", рекао је Вучић на шта се Тан насмејао.  Вучић је рекао Тану да од ИМИ-ја очекује да повећа број запослених у тој фабрици и дајош побољшају услове рада, на шта му је Тан одговрио кратко - пристајемо.  Отворена филипнска фабрика „Ими“  Филипинска фабрика за електронске ауто-компоненте Ими ће запослити 1.250 људи, одкојих 500 инжењера. Филипинска компанија инвестирала је у погон у Нишкој Бањи 33милиона евра.  Отварању фабрике од 14.000 квадратних метара на "Лозном калему" присуствовао јепредседник Србије Александар Вучић. Вучић је после отварања фабрике казао да ћепокушати да од Ниша направи регионални економски центар.  "Желимо да наши људи раде у индустријама које расту. Захвалан сам Нишлијама што суоберучке дочекали сваког инвеститора", рекао је Вучић и поручио представницима Имијада ће увек бити уз њих, како би запослили што више људи.  Вучић је навео да је у тој фабрици већ почела са радом прва линија и првих 74 одсторадника углавном из Нишке Бање и Ниша.    Он је додао да ће производи из Имија у Нишу ићи у најзначајније компаније широм света,попут Боша.  "Поносан сам што после две године данас овде стојимо у овој прелепој хали", рекао јеВучић, који је захвалио и бугарским пријатељима које је позвао да Србији помажу увек.  "Имију желим добре резултате и да упослите што више наших грађана", рекао је Вучић идодао да ће сви путеви, који ће бити изграђени, учинити да Ниш постане раскрсницасвих путева.  (Агенције)  
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